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Antwort der Landesregierung auf eine Kleine Anfrage zur schrift-
lichen Beantwortung 
 
 
 
 
Abgeordnete Doreen Hildebrandt (DIE LINKE) 
 
 
Ausbildungsplätze Straßenbetriebsdienst 
 
Kleine Anfrage - KA 7/71 
 
 
Vorbemerkung des Fragestellenden: 
 
Nach eigener Aussage beabsichtigt die Landesregierung, 30 Ausbildungsplätze für 
Straßenwärterinnen und Straßenwärter bereits im Jahr 2016 zu schaffen. 
 
 
Antwort der Landesregierung 
erstellt vom Ministerium für Landesentwicklung und Verkehr 
 
1.  Wann werden die Ausschreibungen für die Ausbildungsplätze veröffent-

licht? 
 
Die Ausschreibungen für die Ausbildungsplätze waren in der Zeit vom 10. bis zum 
24.06.2016 veröffentlicht. 
 

2.  In welchen Medien werden die Ausschreibungen veröffentlicht? 
 
Die Ausschreibungen für die Ausbildungsplätze waren bei der Jobbörse der Bun-
desagentur für Arbeit, im Landesportal Sachsen-Anhalt, im Intranet der Landes-
straßenbaubehörde Sachsen-Anhalt und auf dem Portal „Interamt“ veröffentlicht. 
 

 
 


